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NOTULEN VAN DE ALGEMENE AFDELINGSVERGADERING VAN DE 
FOTOBOND AFDELING KENNEMERLAND  

De vergadering werd gehouden op 26 april 2010. 

Ger Ottenhof opent de vergadering. 

Ingekomen stukken en mededelingen

De AFV Objectief is met kennisgeving afwezig.  

Nelleke Vink heeft zich kandidaat gesteld als bestuurslid.    

Fotokring Heemskerk heeft met instemming van de leden besloten dat ingaande 
september 2010 alle leden en toekomstige leden lid worden van de Fotobond. 

---------------------------------------------------------------------

De notulen van de Algemene Afdelingsvergadering van 20 april 2009 worden ongewijzigd 
vastgesteld. 

Het jaarverslag 2009 van de afdelingssecretaris wordt vastgesteld met als wijzigingen dat 
er in het seizoen 2009 - 2010 in totaal 1699 (was 1703) werkstukken zijn ingeleverd en 
dat in de eerste ronde zwart-wit er 317 (was 444) fotoʼs zijn ingeleverd. 

Jaarverslag van de penningmeester over 2009 

Er zijn geen opmerkingen over het fi nancieel jaaroverzicht. 

Op de balans per 31 december 2009 staat € 8976,47 als vermogen. Wim Klinkert vraagt 
of dit inclusief de post voor onvoorziene uitgaven is. Henri Kok: inderdaad, er is indertijd 
voor gekozen deze post niet apart op te nemen. Onze overige bezittingen zijn inmiddels 
afgeschreven. Het nieuwe bestuur komt met voorstellen dit geld te besteden. Marcel 
Reimer gaat bij alle individuele clubs luisteren welke wensen er leven. 
Joop Willems van Dijk geeft in overweging een deel van het vermogen te gebruiken om 
mee te betalen aan sprekers bij individuele clubs. 
Mevrouw van Wingerden vraagt naar een gedetailleerde opgave van de posten die staan 
onder “nog te betalen”. Henri Kok verschaft dit. 
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Verslag kascommissie  

Louis Visseren en Cees Timmermans vormen de kascommissie. Louis: we hebben alle 
nodige handelingen verricht en stellen voor de penningmeester te dechargeren. 
Dit voorstel wordt onder applaus aangenomen. 

De kascommissie voor volgend jaar wordt gevormd door Ben Bakker en Wim Klinkert. Aad 
Vroonhof is reservelid. 

Vaststelling begroting 2010 

Henri Kok geeft een toelichting op deze begroting. 
Joop Willems van Dijk vraagt de aanwezigen ermee akkoord te gaan de afdracht van 11,25 
euro aan de Afdeling Kennemerland te verlagen. 
Dit voorstel komt op de agenda van de Besturenvergadering in oktober. In die vergadering 
kan geen besluit genomen worden. Het daar ingenomen standpunt kan wel op de AAV van 
volgend jaar worden bekrachtigd. De begroting wordt ongewijzigd vastgesteld. 

Mededelingen uit het Bondsbestuur     

De Bond is druk bezig met vernieuwingen en kwaliteitsbevordering. 
Invulling van de taakgroepen is moeilijk.  
De taakgroep van de website is operationeel. Dit is van cruciaal belang voor de andere 
taakgroepen. 
Het aantal leden neemt gestaag toe. 
Het aantal inzendingen voor competities moet beheersbaar blijven. 
Louis Visseren: onze voorzitter, Ger Ottenhof, is afgelopen zaterdag benoemd tot lid van 
verdienste. 
Ger Ottenhof: Louis Visseren heeft een AFIAP gekregen. 

Bestuursverkiezing        

Ger Ottenhof: ik heb mij niet herverkiesbaar gesteld, Marcel Reimer, wiens club vaak 
bovenaan in de uitslagenlijst staat, heeft zich kandidaat gesteld. De kennismaking tussen 
hem en ons is wederzijds goed verlopen. 
De vergadering gaat ermee akkoord dat Marcel voorzitter wordt. 
Nelleke Vink wordt bestuurslid en zal zich vooral gaan bezighouden met PR. 

Peter van Doorne bedankt Ger Ottenhof voor zijn inzet en overhandigt hem als dank 1,5 
terabyte. Ger Ottenhof: ik heb er alle vertrouwen in dat er een mooi vervolg komt. 

Henri Kok, Peter Saarloos en Peter van Doorne worden onder applaus herverkozen. 
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Marcel Reimer: Ik ga ervoor de interactiviteit tussen leden te bevorderen, de band met de 
Fotobond te versterken en fotografi e onder jongeren te stimuleren. De competities nemen 
we onder de loep. Voor dit alles heb ik jullie hulp nodig, ik kom graag bij elke club op 
bezoek. Ik hoor graag waar behoefte aan is. 

Bestuursbeleid  

Het activiteitenrooster voor het seizoen 2010 - 2011 wordt uitgereikt. Zeer waarschijnlijk 
zal dit doorgang kunnen vinden. Formele toestemming van het Wijkcentrum de Ringvaart 
kan echter pas na de zomervakantie worden verkregen. 

Met pijn in het hart en begrip voor de noodzaak ervan wordt besloten dat het maximum 
aantal in te leveren fotoʼs per deelnemer voor alle competities 2 stuks bedraagt. 

Het thema voor de volgende themacompetitie is: afscheid. 

Voorstellen voor sprekers zijn: Arnd Bronkhorst, Jaap Velserbroer, Zeedijk 11, Assendelft 
(beeldend kunstenaar), Joost van de Broek. 

De offi  ciële opening van de expositie van ca. 200 fotoʼs in Pier-K vindt op 22 mei om 
14.00 plaats. 

Rondvraag        

Alle aanwezigen stellen zich voor door aan te geven: “wat doe ik” en “wat is mijn passie”. 

Peter Saarloos: zet op de fotoʼs voor de competities je naam links in de bovenhoek, anders 
bestaat de kans de je foto verkeerd komt te staan. 
Het is prettig voor mij als elke club een alfabetische lijst inlevert van de deelnemers met 
hun bondsnummer. 

Joop Willems van Dijk stelt voor om in samenwerking met de aangesloten verenigingen 
een lijst samen te stellen met leden die hun kennis en materiaal beschikbaar willen 
stellen om bij andere verenigingen een avond te verzorgen. Deze lijst zou via internet 
beschikbaar moeten zijn. Als vergoeding denkt hij aan de reiskosten plus een redelijke 
toeslag. 
Een paar jaar geleden is deze gedachte door Joop ook geopperd. Een mail naar alle 
aangesloten clubs leverde 1 reactie op. 
Hopelijk komt er nu wel respons op. 
Het is ook mogelijk op een bespreekavond een gesprek aan te knopen met iemand die je 
graag als spreker zou willen hebben. 

Fotobond Kennemerland
www.fotobondkennemerland.nl



4

Joop Willems van Dijk vraagt hoe het bestuur over plagiaat denkt. Marcel Reimer: 
plagiaat is stelen. Echter: elk idee dat iemand heeft is wel ergens terug te vinden. Als een 
afbeelding verdacht veel op een ander lijkt geldt het beeld- en auteursrecht. 

Eveline Meijssen: van de cursus van Louis Visseren hebben we in onze club veel profi jt 
gehad. Ik viel een beetje over de website. Marcel Reimer: daar gaan we inderdaad naar 
kijken. 

Gevraagd wordt of het mogelijk is via de Fotobond gezamenlijk Photoshop in te kopen.  
Bedrijven krijgen immers ook grote kortingen. Ger Ottenhof: de bond is er al 1,5 jaar mee 
bezig, het stokt in Amerika. 

Jan Slot: bij bespreekavonden komen we in tijdnood. Als de zaal niet bezet is mogen we 
bij coulance er vanaf 15.00 uur in. Als de zaal wel bezet is kunnen we pas om 19.00 uur 
terecht en vlak daarna komen de eerste bezoekers al binnen. Kunnen we er ʻs middags tijd 
bij huren? Marcel Reimer: dit voorstel zal zeer welwillend worden bekeken. 

Ronald van Wagtendonk: hoe werkt Foto Nationaal? Ger Ottenhof: we krijgen jaarlijks 
het verzoek mensen voor te dragen. Dan stellen we de hoogst genomineerden van onze 
competities voor. Een BMK-er krijgt automatisch een uitnodiging. 

Peter van Lieshout: moeten de reglementen ververst worden? Marcel Reimer zal door Ger 
Ottenhof hierover worden geïnformeerd. 

Lineke Goyarts: 2 leden van onze club hebben een beker gewonnen. Wellicht kunnen 
bekers door een papieren oorkonde worden vervangen. Dit punt zal in het bestuur worden 
besproken. 

Niets meer aan de orde zijnde sluit Marcel Reimer de vergadering en nodigt de 
aanwezigen uit aan de bar verder van gedachten te wisselen. 
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